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1.あなたは検索エンジンを利用します
か？

ほぼ毎日利用している
84.9%

現在利用していない
0.6%

月に1回以上利用している
1.2%

3か月に1回程度利用して
いる
0.3%

週に1回以上利用している
13.0%

回答 人数

ほぼ毎日利用している 847

週に1回以上利用している 130

月に1回以上利用している 12

3か月に1回程度利用している 5

現在利用していない 6

合計 1000
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YAHOO
49.8%

Google
38.5%

MSN
1.3%

その他
2.8%

Infoseek（Infoseek 楽
天）
7.6%

回答 人数

YAHOO 498

Google 385

Infoseek 76

MSN 13

その他 28

合計 1000

2.あなたが1番よく利用する検索エンジンを教えて下さい。
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表示される情報が信頼
できるから

4.4%

情報がすぐに集まるか
ら

84.4%

その他
5.6%

情報が一覧で見れて、
便利だから

5.6%

3.あなたが検索エンジンを利用する理由は何ですか？（複数選択可）

回答 人数

表示される情報が信頼できるから 36

情報がすぐに集まるから 690

情報が一覧で見れて、便利だから 46

その他 46

合計 818
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1ページ目まで
23.9%

2ページ目まで
38.2%

4ページ目以上
15.1%

検索しない
0.4%

3ページ目まで
22.4%

回答 人数

1ページ目まで 239

2ページ目まで 382

3ページ目まで 224

4ページ目以上 151

検索しない 4

合計 1000

4.最初の検索で、検索結果は何ページ目まで見ますか？
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業界大手だと感じる
22.9%

情報（商品・サービス）が良
いものだと感じる

11.1%

特に違いは感じない
32.4%

信頼感を感じる
33.6%

5.検索をおこなった際、結果ページで上の方に表示されるサイトに関して、下の方に表 されるサ
イトと比較してどんな風に感じますか？（複数選択可）

回答 人数

業界大手だと感じる 229

情報（商品・サービス）が良いものだと感じる 111

信頼感を感じる 337

特に違いは感じない 325

合計 1002
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１つ　（例「留学」）
23.4%

２つ　（例「留学 イタリア」）
59.9%

３つ　（例「留学 イタリア 学
費」など）

13.7%

検索しない
0.6%

４つ以上　（例「留学 イタリ
ア 学費 安い」など）

2.4%

6.検索をする時、いくつのワードを入力しますか？（その都度違うと思いますが、
最も頻度の多い場合を教えて下さい）

回答 人数

１つ （例「留学」） 234

２つ （例「留学イタリア」） 599

３つ （例「留学イタリア学費」など） 137

４つ以上 （例「留学 イタリア 学費 安い」など） 24

検索しない 6

合計 1000
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はい
67.8%

いいえ
32.2%

回答 人数

はい 678

いいえ 322

合計 1000

7.検索エンジンで飲食店を検索し、実際にお店に足を運んだことはありますか？
※ホットペッパーなどのクーポンサイト経由も該当します。
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はい
11.9%

いいえ
88.1%

回答 人数

はい 119

いいえ 881

合計 1000

8.検索エンジンで不動産（賃貸含む）を検索し、実際に購入したことはありますか？
※suumoなどのポータルサイト経由も該当します。
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はい
50.5%

いいえ
49.5%

回答 人数

はい 505

いいえ 495

合計 1000

9.検索エンジンでファッション関連（服・アクセサリーetc）を検索し、実際に購入したことはありますか？
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はい
23.2%

いいえ
76.8%

１０.検索エンジンで美容院を検索し、実際にお店に足を運んだことはありますか？
※ホットペッパービューティーなどのクーポンサイト経由も該当します。

回答 人数

はい 232

いいえ 768

合計 1000


